



银娱明爱办灯笼工作坊 灯火凝聚百老汇大街

2015 年 9 月 21 日 - 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直心系澳门，透过举办各类活动支持及关怀社会各阶层。中秋佳节将近，银娱首次邀请澳门明爱于「百老汇大街」举办手绘灯笼工作坊，籍此分享节庆欢欣的气氛。银娱义工队联同四十名家长和小朋友在活动中一同发挥创意，制作别出心裁的中秋花灯，现场还有彩绘师及表演团队助兴，银娱义工队、家长及小朋友更一同参与七彩缤纷的中秋花灯巡游，场面非常热闹。

工作坊当天，家长和小朋友在义工的指导下，运用简单的工具和颜料，充份发挥创意及想象力，合力制作别具特色的灯笼。为增添气氛，银娱邀请了身体彩绘师为小朋友画上喜爱的图案，更特别安排表演团队在「百老汇大街」即场助兴。参与工作坊的家长和小朋友认为临近中秋佳节举办是次活动别具意义，其中有参加者表示首次到访「百老汇大街」感到非常兴奋，而且非常开心有机会与其他朋友一起制作灯笼。澳门明爱感谢银娱的悉心安排并表示：「银娱趁着佳节来临前，邀请家长和小朋友到『百老汇大街』一同制作灯笼，在感受节日气氛之余，更让参加者享受亲子活动的乐趣，促进亲子间的沟通和了解。」

最后，银娱为参与活动的家长、小朋友和义工安排晚膳，共同感受佳节来临的气氛，以及一同欢度秋日节庆。银娱将继续举办及参与各类本地慈善活动，造福澳门社会各阶层，积极推动发展和谐共融的社会。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛及澳門明愛首次于「百老匯大街」举办手绘灯笼工作坊，銀娛义工队联同四十名家长及小朋友一同发挥创意，制作别出心裁的中秋花灯。



P002：现场有表演团队助兴，与小朋友一起玩耍。



P003：银娱邀请了彩绘设计师为小朋友画出他们喜爱的图案。



P004 : 银娱义工队、家长及小朋友带同自己制作的灯笼一同参与中秋花灯巡游，场面非常热闹。